
В Иркутске судебный пристав подозревается в присвоении денежных средств

Следственным отделом по Кировскому району г. Иркутска возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя Правобережного отдела судебных приставов г. Иркутска УФССП по Иркутской области, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в ноябре 2015 года подозреваемая, используя свое служебное положение, получила от гражданки денежные средства в качестве погашения долга по исполнительному производству. Однако деньги не передала специалисту-эксперту по ведению депозитного счета, а похитила путем присвоения и распорядилась ими по собственному усмотрению.

Материалы в следственные органы были представлены УФССП по Иркутской области.

В настоящее время подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Января 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1007675>